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Mauro LAUS

SEDE

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA /y\ - [O(q[

ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

Oggetto: Tempistiche delle procedure dì alienazione del patrimonio dell'ASO di Novara -

Realizzazione della Città della Salute e della Scienza di Novara

PREMESSO il progetto per la realizzazione della Città della Salute di Novara. di fondamentale

importanza non solo per la provincia novarese ma l'intero territorio regionale, avviato più di dieci

anni fa;

CONSIDERATO che con ordine del giorno n. 217 veniva richiesto alla Giunta regionale di

impegnarsi valutare e consentire "il ricorso allo strumento della concessione di costruzione e

gestione, così come già dettagliato nel Piano Economico Finanziario predisposto dall'AUO di

Novara", al line del coinvolgimento dei privati per la realizzazione dell'opera:

TENUTO CONTO che tale odg veniva respinto dall'Aula a Une giugno del 2015 e l'Assessore alla

Sanità affermava che per la copertura del costo complessivo dell'opera si potesse procedere

all'alienazione di proprietà dell'Aso di No:

RILEVATO che, a fronte di un piano finanziario dell'opera di circa 330 milioni di euro, dalla

vendita del patrimonio immobiliare delTAso di Novara dovrebbero essere recuperati circa 105

milioni di euro;

CONSIDERATO che con successiva interrogazione, di fine settembre 2015. si chiedeva, alla luce

di tali affermazioni. le motivazioni per cui non fossero ancora state attivate le procedure di

alienazione di dette proprietà;

TENUTO CONTO che l'Assessore competente affermava che si era in attesa della definizione

dell'intesa con il Ministero per procedere ■"contestualmente ad avviare tutte le procedure, in modo

da non perdere tempo";

RILEVATO che a oggi, trascorsi sette mesi dalla risposta all'interrogazione, ancora non stata

attivata ancora alcuna procedura

SI INTERROGA

11 Presidente della Giunta
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